

脱衣舞娘当议员不改本行

现年34岁的默娜·布谢尔是英国德文郡比德福德市议会新当选的自由民主党议员,但令人做梦也没想到的是,默娜白天从事着严肃的市议员工作,可一到晚上,她就摇身一变当起脱衣舞女,甚至在家中开通色情聊天热线,和陌生人聊着肮脏的话题,大捞外快。当默娜的“第二职业”曝光后,在市议会和党内引起轩然大波,由于该党高层对默娜表示支持,3名该党议员愤而退党进行抗议。

从事多项“灰色职业”

今年5月,默娜和34岁的丈夫梅尔一起以自由民主党成员身份参选市议员,结果双双当选。实际上,默娜竞选的一个重要法宝就是在网上公开了自己的脱衣舞娘身份。她在网上设立了个人网站,称自己是“杰西卡——脱衣舞娘和色情电话提供者”。该党当地领导人希望借默娜扩大选民范围。

当上议员后的默娜依然不改本行。一到夜晚她不仅从事着脱衣舞女的工作,还在家中开通了性爱聊天热线,专门和陌生人大聊肮脏的色情话题,赚取每分钟1.5英镑的报酬,仅此每周就可以赚取至少100英镑的报酬。此外,默娜还充当“吻你信使”和“脱衣信使”,经常受雇出现在他人的生日派对或单身汉派对上,并根据雇

主要求,以接吻或脱衣等出其不意的方式向某个特定人物送出生日礼物或其它礼品。

默娜以“杰西卡”的化名在英国“世外桃源娱乐中介”网站上打出广告,将自己描述为“吻你信使、脱衣信使和脱衣舞女杰西卡”,她还称自己是个“一头褐发、非常性感的德文郡女士”,可以在新奇的成人娱乐派对上迎合特殊的市场需要”。

默娜还在网站上打出了自己的服务价格:如果充当“吻你信使”,价格为85英镑;充当“脱衣信使”,价格则为110英镑;价格最高的是脱衣舞秀,如果表演换两套服装的脱衣舞,收费将高达160英镑。默娜还称,她的服务适合“男性社交晚会、生日派对、慈善派对、商业派对、离职欢送派对、周年纪念派对等各种场合,并能为人们带来惊喜的效果”。

声称跳舞玩政治两不误

然而26日,默娜却为自己辩护说:“我总要找个谋生的活计,我从事这些职业的原因,是为了支付我的账单,让我的家人过上更有质量的生活。它并不违法,并且和我当选市议员不矛盾。”默娜还称,丈夫梅尔完全清楚她的“第二职业”,两人同时还开着一家礼品商店。

26日晚,英国托里奇和西德文郡自由民主党分部主席诺



这是默娜发布在网上穿得最多的一张图片

尔·汤普森称,针对布谢尔夫妇竞选市议员时仍不是正式党员的问题,他们将展开调查。

市议会工作人员乔治·麦克劳奇称,市议员托尼·因奇已将此事汇报给当局道

德监察机构英格兰标准委员会的负责官员,但他说:“我们认为,默娜并没有违反市议会的任何行为操守,因为她的行为并没有侵犯到她作为市议员的职责。”综合

美民用航天机场爆炸 3死4伤

美国加利福尼亚州一家私营航天器研发公司的机场26日发生爆炸事故,造成至少3人死亡,4人重伤。

爆炸所在地莫哈韦航空航天机场位于洛杉矶市以北约90公里的莫哈韦沙漠地区,发生爆炸的是斯凯尔德联合公司正在研制的民用航天飞机“太空船二号”的部件。这家私营公司从事航天器研发制造,目前正在与维京银河公司合作,为后者生产商业“太空游”用航天飞机“太空船二号”。

加州克恩县消防部门发言人托尼·迪芬保弗说,爆炸发生在下午2时34分。爆炸导致两人当场丧生,4人重伤,一名伤者后来不治身亡。伤者被送往距离机场70公里的克恩医疗中心。机场随即关闭。

在当地电视台播出的画面中,爆炸地点堆放着设备和车辆被烧焦后的残骸。由于爆炸现场情况危险,消防人员在爆炸发生后数小时才得以接近现场救援。

克恩县消防官道格·约翰



爆炸现场

斯顿说,爆炸可能与“太空船二号”上的有毒气体一氧化二氮(笑气)泄漏有关。该公司在其研制的航天飞机上使用一氧化二氮(笑气)作为氧化剂,帮助燃料燃烧。目前还不清楚泄漏的一氧化二氮是否对机场周围环境造成危险。

该公司创始人、著名的航天器设计家伯特·鲁坦说,爆炸并非发生在火箭点火实验中,而是在测试“太空船二号”发动机部件过程中。当时正在测试一氧化二氮在喷射器中的流动。在研制世界上第一架民用载人航天飞机“太空船一号”及“太空船二号”的过程中,科研人员曾多次做过相关实验,但从未发生意外。

新华社

以防长为当总理“偷娶”老情人

7月27日,以色列现任国防部长、前总理巴拉克与40年前相识且同居三年的老情人秘密结婚。这桩堪称“绝密”的婚事引发了以色列国内和国际政治分析家的莫大兴趣,因为它被视为巴拉克意欲东山再起,重登总理宝座的前兆。

当天,以色列媒体纷纷以轻松逗趣的标题报道了巴拉克的婚事。以色列《国土报》报道的标题是“绝密:国防部长巴拉克喜结连理”。据一位获悉参加巴拉克婚礼的人士透露,巴拉克婚事的各项准备工作都是在绝密的情况下进行的。比如说应邀参加婚礼的客人“不准携带录像机和摄像手机,不准在婚礼现场打电话,不准向媒体透露婚礼细节,不准将请柬外泄……”

婚礼也十分低调:没有大宴宾客,只在特拉维夫他们同居的公寓里举行;没有外人参加,只邀请亲朋好友到场;没有大排场,由巴拉克和他的新娘子亲自下厨,以及客人中擅长烹调的准备饭菜;没有热闹的仪式,只让大家相聚。

以色列国防部长办公室拒绝向外界透露这桩婚事的任何情况,以至于大家只知道,65岁的巴拉克娶了63岁的尼利·普里尔。

巴拉克在1999年当上总理。行伍出身的他为此得感谢前妻纳娃。纳娃深受民众欢迎,很好地化解了巴拉克过于强硬的形象。一时间,巴拉克与纳娃被以色列上下视为“第一模范夫妻”。但2003年,也就是巴拉克竞选大败两年之后,两人闪电离婚。34年婚姻一朝破裂令举国震惊。

离婚后巴拉克开始弃政经商,并与老情人普里尔重逢。他们当年开始约会时候巴拉克还是一个小兵,因种种原因他们才没有走到一起。普里尔一直从事公关活动,当上公关公司高管。久别重逢的一对老情人很快在特拉维夫的公寓里同居起来。

该国政治分析家们认为,这是巴拉克准备东山再起、重登总理宝座的第一步,因为以色列从来不会接受离婚的光棍当总理。巴拉克这次结婚既有水到渠成的感情,也有准备当总理的政治需要。综合



左为普里尔,右为巴拉克

美国宇航员喝得醉醺醺照样上太空

美国一个针对宇航员健康问题的特别调查小组报告称,美国NASA(国家航空和航天局)的宇航员中有人在航天飞机发射前12小时内“大量饮用酒精饮料”,而饮酒宇航员居然得以登上航天飞机升空。

同一天,NASA又曝出即将由“奋进”号航天飞机运往国际空间站的电脑遭人为破坏的消息。数小时之内两枚“重磅炸弹”炸得NASA晕头转向,彻底调查在所难免。

飞行员饮酒后上天的消息由《航空周刊和空间技术》杂志26日下午在网站披露。杂志援引NASA委托的独立调查小组报告说,

有宇航员在航天飞机发射前12小时的关键阶段“大量饮用酒精饮料”。按规定,宇航员在这期间禁止摄入任何酒精。一些宇航员在匿名证词中说,NASA医务人员与其他宇航员至少有两次在飞行前发现,有宇航员醉酒情况严重,如果允许其上天,可能对飞行造成严重威胁。在这种情况下,醉酒飞行员居然获得允许“醉后飞行”。这一调查小组在女宇航员莉萨·诺瓦克因“三角恋”袭击情敌而在今年年初被开除后设立。

《航空周刊和空间技术》没有透露宇航员酒后上天的事情发生在什么时候,也没

有说饮酒者到底是飞行员还是其他机组成员。

一名NASA官员证实,报告的确有关于酒后上天的内容,但表示这些内容全部来自匿名证词,无法证实其真伪。但去年在国际空间站上待了6个月的宇航员杰弗里·威廉斯说,他从未见过这类事,也从没听说过类似传言。

数小时之后,NASA副局长比尔·格斯登美尔在佛罗里达州肯尼迪航天中心主持召开新闻发布会,在记者们反复追问下,他说他没有看到过有宇航员飞行前饮酒。但他带来了另外一条爆炸性新闻。他说,设备承包商的一名雇员有意破坏一台准备由“奋进”号

运往国际空间站的电脑,剪断了电脑网络线盒的内部线路。承包商在发现一台型号相似的电脑遭此人破坏后,于大约一星期前通知NASA,建议额外检查“奋进”号要运送的电脑,结果果真发现其中一台的缆线被剪断。不过格斯登美尔说:“电脑会得到修理,将按期上天。”这台电脑将安装在国际空间站上由美国建设的“命运”号实验舱内,负责收集空间站外部结构的数据。他说,即便没有得到通知,也会在航天飞机起飞前查出电脑的问题。而就算遭破坏的电脑没被查出,“顺利”上天,也不会对宇航员安全造成威胁。新华社

现代快报 读者啤酒节

干杯!朋友

2007年7月27-28最后两天畅饮

28日精彩闭幕

每天600瓶啤酒免费畅饮

活动时间:7月13日-7月28日逢周五/周六
活动地点:水木秦淮休闲街区

英文歌手表演 动感小提琴

街舞 萨克斯

7月27日有喝“健升”啤酒比赛,可获得8箱、4箱、2箱保健啤酒